

# ALFÖLDI UJSÁG

Magyarországi hírekkel minden nap. Előfizetési ár: egy hónapra 2 — pengő. Egyes szám ára: hétköznapi 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Károlyi u. 10. sz. Tel.: 15. Magánhíradások árának és szerződés feltételeinek. Állandó hirdetőinknek másra fordított árat számítunk.

### LEGUJABB ESEMÉNYEK

## Pipás Pista két társára is halált kért az ügyész

Pipás Pista bűnügyének táblai tárgyalásán pénteken a perbeszédék során az ügyész megállapította, hogy a perben a gyilkosságok legsúlyosabb fajtájáról, bérnyúl-kosságról van szó. Ezért kérte Pipás Pista halálos ítéletének jóváhagyását, valamint

Börösöknével és Dobáknéval szemben is halálbüntetés kiszabását. Ugyancsak kérte a többi vádlott elsőfoku büntetésének súlyosbítását. Pipás Pista védője azt hangoztatta, hogy Pipás Pista elmebeteg, így őt nem lehet elítélni.

## A rokkanttörvény a felsőház előtt

A felsőház pénteki ülésén a rokkanttörvényjavaslatot tárgyalták. A vita első szónoka József főherceg volt. Kérte a kormányt, hogy fejlessze ezt az alaptörvényt minél tovább, hogy igazán tökéletes legyen, olyan, amely méltóképpen kifejezi a nemzet háláját a hadirokkantakkal szemben. A társadalomnak is kötelessége teljes erejével alátámasztani a törvényjavaslatot

azzal, hogy azokat a rokkantakat, akik gyárakban, birtokon alkalmazhatók, alkalmaz- zák is.

Felszólított a birtokosokat és gyár- tulajdonosokat — mondta a főherceg —, hogy tegyenek meg mindent, hogy a lehetőségek szerint alkalmazzanak rokkantakat, hogy azok ne legyenek kénytelenek az utcán koldulni.

### A hatalmak új megállapodása a leszerelésről

Az amerikai tárgyalásokon Franciaország csak azzal a kikötéssel fogadta el Rooseveltnek a lefegyverzésre vonatkozó javaslatát, hogy Németország tiz esztendőn át nem fejleszti fegyverkezését a békeszerződésben megállapított kereteken túl. Egyébként a leszerelés kérdésében a következőkben állapodtak meg:

A nagyhatalmak beleegyezésüket adják, hogy nemzetközi ellenőrző bizottság felügyelete alatt lépésről-lépésre leszerelnek Zónánkénti megemeltáradási szerződéseket köntek Délamerikában és Távol-Keleten is. Az Egyesült Államok fenntartják maguknak a cselekvési szabadságot, hogy csatlakoz- nak-e büntető intézkedésekhez általános megőlyegzés formájában vagy sem.

### A külügyi költségvetés tárgyalása

A képviselőház pénzügyi bizottsága tegnap a külügyi tárca költségvetését tárgyalta. Lakatos Gyula előadó hangoztatta, hogy erőteljes és céltudatos külpolitika csak akkor lehetséges, ha az egész nemzet pártokra való tekintet nélkül magáévá teszi a kormány külpolitikájának alapelveit. Utóbbi időben sikerült a szabadkéz politikáját követnünk, önállóságunknak olyan végleges leköttése nélkül, amely végzetessé válhatott volna. A békeszerződés revíziójának gondolata az előszobázás állapotából a döntő sulytal bíró kormányok tárgyalótermébe jutott, mint megoldást követelő kérdés.

### Vay Kázmér perújítást kért

Vay Kázmért pár héttel ezelőtt a Kuria jogerősen egy évi börtönrre ítélte. Vay Kázmér most perújítási kérelmet nyújtott be. Ebben ismét ártatlanságát hangoztatja és új bizonyítékokkal igyekszik védekezését alátámasztani. Ugy hírlik, hogy az ügyészség nem véleményezi a per újrafelvételét, miután a Vay Kázmér által benyújtott bizonyítékokat nem tartják elegendőnek arra, hogy a per újból megindulhasson.

### Bajban vannak az amerikai tanítók

A csikágói közoktatásügyi bizottság elnöke kijelentette, hogy haladéktalanul intézkedik a város valamennyi iskolájának kéthárom héten belül való bezárása iránt, mert a város szolgálatában álló ötezer tanító már hónapok óta nem kapott fizetést.

### Felrobbant egy telefonfülke

Tegnap éjjel felrobbant a nyilvános telefonállomás Budapesten a Hajcsár ut 93 számú telek előtt. A vizsgálat megállapította, hogy a robbanást egy tűzijáték-robbantás okozta. A későbbi vizsgálat állapítja meg, hogy éretlen diáksínyről, vagy — a közeli május elsejére való tekintettel — tűntetésről van szó.

### Egy zsák pénzt találtak az országúton

A tolnai országúton egy kalocsai leány egy zsákra akadt, mely az út mentén hevert. Kibontva a zsákot, meglepetésére néhány kiló ezüstpénzt talált benne. A talált pénzt beszolgáltatta a rendőrségre.

### A sírásó halála

Fürjes István sírásó a napokban sirt ásott az ózdi temetőben. Amikor a sír készen volt, beletekintett a mély gödörbe. Egyszer csak hangtalanul összerogyott és belebukott a sírba. A közelben lévők nagy- nehezen kiemelték, de már halott volt. Orvosi megállapítás szerint szívizélhűdés érte a megásott sír szélén.

### Egy medve összemarcangolt egy kislányt

A berlini állatkertben szerdán este felé, mikor már alig volt közönség, egy 9 éves fiú átmászott a jegesmedvék ketrezeit el- különítő vasrácsra és egy hatalmas alszakal medvének diót nyújtott be. Az állat meg- ragadta a gyermek karját s marcangolni kezdte. Mire az örök a szerencsétlen fiú se- gélykiáltásaira összefutottak, a jegesmedve könyökben kiszakította a gyermek jobbkar- ját. Haldokolt, mikor kórházba vitték.

### Könyvolvasó gépember

Vasziliev moszkvai műegyetemi hall- gató feltalált egy különleges gépembert, amelyen nyomtatott szöveget hangosan tud olvasni. A gépember rendkívül bonyolult elektromos szerkezet, melynek lényege az, hogy a fényhullámokat hanghullámokká változtatja. A találmányt többek között arra is fel lehet használni, hogy vakokat szóra- koztasson felolvasásával, vagy hogy telefon- üzeneteket továbbítson.

### Új államtitkár a miniszterelnökségen

A miniszterelnökségi költségvetésben egy új államtitkári állás megszervezése is szerepel azzal az indoklással, hogy erre szükség van, mert a közigazgatás átszerve- zése következtében a közigazgatási teendők legfőbb irányítása tekintetében az eddigi- nél jelentékenyen nagyobb szerep vár a mi- niszterelnökségre. Az új államtitkári állás azonban nem okoz többletköltséget, mert egy miniszteri tanácsosi állást töröltek.

### Egy pincér rendszer és 10 százalékos borra- való a budapesti éttermekben

Több budapesti étterem kirakatában tábla jelent meg, amely közli, hogy az étterem »egy pincér« rendszer és 10 százalékos bor- ravaló van. Ez annyit jelent, hogy nem ro- hamozza meg három, néha négy vagy öt alkalmasított fizetéskor a vendéget. Ugyan- az a pincér, aki kiszolgál, fogadja el a ven- dégtől a cechet is és a bonyodalmak el- kerülése érdekében a számlához csap 10 szá- zalékot elintézte ezzel a borra való rendszerrel.

## Május 30-ig lehet felszólalni a választói névjegyzék ellen

A városi központi választmány elké- szítette az új választói névjegyzéket. Ez most van leírás alatt és május 16-tól ju- nius 14-ig közzszemlére fogják kitenni a név- jegyzékbe ujonnan felvettek, valamint az abból kihagyottak névsorát. Bármely vá- lasztó felszólalással élhet a központi választ- mányhoz amíatt, hogy a pótnévjegyzékbe valakit jogosulatlanul felvettek, vagy nem hagytak ki valakit, aki elvesztette választó- jogát. A kihagyás ténye ellen csak maga az érdekelt szólalhat fel.

A felszólalást május 30-ig kell be- nyújtani. A felszólalásokra mindazok, akiket a felszólalás joga megillet, június 14-ig írásbeli észrevételt nyújthatnak be.

## Az ipar és kereskedelem súlyos helyzete a polgármesteri jelentésben

A polgármester most készülő éves je- lentése az iparról és a kereskedelemről eze- ket mondja:

— Az elmúlt év az iparosoknak és ke- roskodóknak javulást nem hozott, sőt hely- zetük talán nehezebb volt, mint az előző év- ben. Az alacsony gabona és jószágárak, va- lamint a súlyos adók terhe alatt roskadozó gazdatársadalom, a csökkentett fizetésű tiszt- viselők nem voltak abban a helyzetben, hogy vásárlásaikat az iparosok és a kereskedők segítségére siessenek. A kereskedők üzlet- helyiségei emíatt nagyon sok esetben vevők nélkül állottak, az iparosok nem kaptak meg- rendelést. Ennek természetes folyamánya az volt, hogy az iparosok és kereskedők alkalmozottaikat elbocsátották, ezek elhelyezke- dést nem találván, a munkanélküliek számát növelték.

Az elmúlt évben képesítéshez kötött iparra 36, engedélyhez kötött iparra 27, sza- bad iparra 89, összesen 152 iparendélyt adtak ki. Iparengedélyéről lemondott 121 kereskedő és iparos. Tanoncszerződést kötöt- tek tizenháromat. Gyári munkás részére 103 munkakönyvet adtak ki.

## A legújabb hírek a nyugdíjtörvénytervezetről

A nyugdíjjavaslat állítólag már készem van és egyik legfontosabb rendelkezése az, hogy szolgálati érből bárkit bármikor nyugdíjazni lehet, vagy el lehet bocsátani végkielégítéssel. A teljes szolgálati idő ma- rad negyven év, a főiskolát végzetteknel har- mincyöt, de csak azoknál, akik legalább huszonöt évi szolgálat után mennek nyug- díjba. Hadi évek legfeljebb öt évet lehet beszámítani. Tíz évi szolgálati idővel kezdő- dik a nyugdíjjogosultság, a legmagasabb korhatár pedig hatvankét év, egyetemi ta- nároknál hatvanégy. Ezen a koron túl senki sem szolgálhat.

Megszűnnek a nyugdíjasok közt levő jelenlegi különbségek. Az a fizetés az alap a nyugdíj kiszámításánál, amely 1927. no- vember 1-én volt esedékes, vagyis a fizet-ések csökkentése előtt volt fizetésük 90 szá- zaléka. Ennél nagyobb nyugdíjat senki sem kaphat. A törvénytervezet szerint tíz évi szol- gálat után az 1927. évi fizetés harmincöt- százaléka jár, ami a tizenötödik szolgálati évig évenként egy-egy százalékkal emelke- dik, negyven százalékgig. A tizenötödik hu- szonöt évig évi másfélszázalékos, huszonöt- ötdik harmincötötől két százalékos és harmin-

Gazda...  
Hogyan véd...  
Vannak ne...  
sei fagyok nem...  
répa, petrezselyem...  
sóska stb. Más...  
sebb fagyótl...  
dátul a bab...  
legvégén vetjük...  
ban május elején...  
álló lehűlések...  
nem bántják, me...  
ből. Arra az ese...  
remenne, az első...  
mulva megismé...  
egyik vetés el...  
marad. Nem tul...  
a kukorica. A...  
föld színéig, de...  
hideg, újra kihá...  
nem kell kétsé...  
leperzselve talá...  
érzékeny a hideg...  
vetéstől számit...  
napjára szokott...  
körül — 10 nap...  
ést ugyanazok...  
először vetettük...  
keles elpusztul...  
nem is késünk...  
kor a legszebb...  
észkenként, a...  
este látjuk, hog...  
ehülésre van k...  
y pillanat alatt...  
a lelkész meg...  
ajd mikor meg...  
a következőké...  
tíz óra tájban...  
Csucs Kornél...  
vái felé kezdett...  
onnan...  
elkész, — akít...  
mert — amikor...  
ágot az ostar...  
le...  
az ur, ugy ug...  
zt mondta voi...  
Csucs Kornél...  
számíthatatlan...  
öt is — aki is...  
s szabadságot is...  
velük és ciga...  
tiplac volt, so...  
zalmával, vag...  
rendőrt akart...  
ket. A burgon...  
ta le is fagy...  
ihajt. Igaz, hog...  
e mégsem pus...  
zamóca csak...  
aggyai szembe...  
ehülés, nem...  
ágpapírossal, s...  
etakarjuk a...  
Befolyásolhat...  
hívni, de látta...  
eltávozott. Csucs...  
ódott, hogy kt...  
megmondták...  
az illető. Csucs...  
bérautójába ült...  
jezése után Ba...  
e, hogy kiter...  
mint egy ma...  
Demeter tam...  
je bizonyításk...  
ett elő, annak...  
a cselekményt...  
államdonan ivott...  
hával nem volt...  
nyek igazolá...  
rá is, hacsak...  
Novobáczy...  
nos Vásárhelyi...  
agy József Rá...  
most...  
nak helyt adott...  
kérre elnapolta...  
ett tanukat ki...  
keverni.

Kiadó:  
Nó  
Alföldi Ujság

## Korpa sajátörlesztő 3 pengő NAGY IMRE utódjében Vörösmathy ucca 2/a

öttől negyven évig három százalék lenne az emelkedés, ami a teljes szolgálati idő elteltével kilencven százalékra emelkedne.

A tervezet szerint lakáspénzt minden nyugdíjas egyenlő módon a III. lakáspénzosztálynak megfelelően kap és pedig a tizenöt évig terjedő szolgálat után a teljes lakáspénz hatvan százalékát, a tizenöt-huszonöt évi szolgálat után a lakpénz nyolcvan, huszonöt-harmincöt év után kilencven százalékát és harmincöt évtől járma a teljes száz százalék. Ha a nyugdíjas és fe-

lesége között harminc évnel nagyobb a korkülönbség, úgy a feleség özvegygé válása esetén egyáltalán nem kap nyugdíjat, míg husz-harminc évig terjedő korkülönbség esetén csak a felét kapja az özvegy annak a nyugdíjnak, ami járna. Csak azok az özvegyek kapnak teljes nyugdíjat, akiknek életkora és volt férjük életkora közt husz évnel kevesebb idő van.

A javaslat a nyugdíjasok mellékfoglalkozására nézve is bizonyos jövedelmi határt állapít meg.

### Május 16-ra tervezik a megyegyűlést

A törvényhatósági bizottság tavaszi rendes féléves közgyűlése a szabályrendelet szerint áprilisban lett volna esedékes. Közbejött akadályok miatt azonban májusra toldott a megyegyűlés. Ezen fogják belőlni az üresedésben levő vármegyei főügyészi és járási szolgabírói állást. A két állásra május 10-ig nyújtandók be a pályázatok. A vármegye szervezési szabályrendelete előírja, hogy a pályázati határidő letele után

még öt nap várakozási időt kell hagyni, csak azután lehet megtartani a választást. Ennek megfelelően úgy tervezik, hogy május 16-án tartják a tavaszi megyegyűlést. Előző napon jog ülésezni a megyegyűlést előkészítő kisgyűlés. Miként a rendkívüli megyegyűlés előtt, előreláthatólag most is egybekapcsolják a kisgyűlésnek ezt az ülést a rendes havi kisgyűlés és a közigazgatási bizottság ülésének megtartásával.

### Jöjjön el hozzánk!

Mi megtanítjuk, hogy a fakult tavaszi ruháiból **hogyan lehet utat csinálni.**

**KOVÁCS**

kelmefestő, vegytisztító — Debray-ház.

### Nem sikerült a tenyészbikavásár

Pénteken megtartották a tenyészállatok tavaszi pótszemléjét és ezt tenyészbikavásárral kötötték egybe. A pótszemlére is, a vásárra is nagyon silány minőségű anyagot vezettek fel. A legtöbb jószág jelleg nélküli volt, igen rossz állapotban. Úgy tervezték, hogy a tenyészbika vásáron szerzi be a város azt a négy bikát, melynek megvételére a képviselőtestület felhatalmazást adott. Mindössze egy bika látszott alkal-

masnak a megvételre, de ez is öreg volt, így azután a város nem vásárolt. Magánosok sem vásároltak, forgalom egyáltalán nem volt és árak ki sem alakultak. Az egyetlen valamirevaló bikáért 500 pengőt próbált kérni a tulajdonosa.

A pótszemlén bemutatott 13 bika és 10 kán közül mindössze egy bikát és hét kánt engedélyeztek.

|                     | fillér | Pengő             |
|---------------------|--------|-------------------|
| Alumínium lábas 12. | —78    | Kávédaráló 3 40   |
| " " 14.             | —88    | Másdaráló 3 50    |
| " fazék 12.         | —88    | Diódaráló 3 70    |
| " tejforraló        | —88    | Husdaráló 5 20    |
| " merőkanál         | —88    | Konyhamérleg 6 50 |
| Nick-tálca ○ és □   | —88    | Szénvasaló 4 —    |

Kossuth-ucca 26. „A Mi Boltunk“ Telefon 80.

### A forgalmi adóhivatal nyilatkozik az östermelői igazolványok körüli panaszokról és kívánságokról

A városi mezőgazdasági bizottság csütörtöki ülésén szótartott az östermelői igazolványok ügyét és ezzel kapcsolatosan azt kifogásolták, hogy a háztulajdonosok nem kaphatnak östermelői igazolványt. De hallatszottak hangok, melyek az östermelői igazolvány teljes eltörlesztését kívánták. Az ülésen elhangzottakra a forgalmi adóhivatal, mely az igazolványok ügyét intézi, a következő megjegyzéseket teszi:

— Csodáljuk, hogy van gazda, aki támadja az östermelői igazolványok rendszerét és annak eltörlesztését kívánja. Hiszen ezek az igazolványok száz százalékig a gazdák érdekeit szolgálják és védik. Akinek ilyen igazolványa van, az mezőgazdasági terményeit és termékeit szabadon, forgalmi adómentesen árusíthatja. Egyszerűen csak fel kell mutatni az igazolványát és megkapja a mentességét. Az igazán nem lehet zaklatásnak nevezni, hogy az adóellenőrök az igazolvány felmutatását kéri. Elvégre ekkora városban nem ismerhetnek mindekit személyesen az ellenőrök, tehát nem tudhatják, hogy járnak-e nekik a forgalmi adómentesség. Nem olyan kibírhatatlan teher az igazolványt elvinni a piacra.

— Ami a háztulajdonosokat illeti, azoknak a törvény értelmében nem jár österme-

Szentesen nagy kert és udvar van, melyben zöldséget termel és baromfit nevel. De a kerti vetemények ugyis mentesek a forgalmi adó fizetése alól. Az udvaron történő baromfi-nevelés pedig azoknál a háztulajdonosoknál, akiknek nincs földjük, a legnagyobb jóakarrattal sem nevezhető östermelésnek. Az illetők a piacon megveszik például a kislibát, ugyancsak a piacon megveszik a kukoricát és így nevelik fel a baromfit. Ez üzleti vagy ipari tevékenység, nem östermelés, tehát nem illeti meg az a kedvezmény, melyben a törvény az östermelést részesíteni kívánja.

— Mindenki, akinek saját földje van, vagy aki más földjét mint bérlő, harmados műveli, esetleg más földjén mint tanyás dolgozik, megkapja az östermelői igazolványt.

**Fejes saláta és zöldhagyma**  
kapható, a Kenyérpárhuzamban

### TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Vasárnap 4 órakor mérsékelt, negyed 7 és fél 9 órakor rendes helyárrakkal.  
Hétfőn 4, negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal:

Amire két év óta vár Szentes!

### A szereelmes ördög

Ragyogó szereposztás:

Dita Parlo.

Heinrich George,

Gustáv Diessi,

Paul Morgan.

Rendezte: Fejös Pál.

A külföld kritikája egy sorban:

...ehhez fogható még nem látnunk soha...

Flippy a szálloda gyöngye.

Magyar Világhíradó.

### A kisipari kölcsönök lejáratí idejét 1936. végéig hosszabbították meg

A kisipari hitelkeret terhére engedélyezett kölcsönök végső lejáratí határideje 1933. december 31-ike volt. A kölcsönök folyósításával megbízott kisipari hitelintézetek ennek következtében csak az év végéig nyújthatott kölcsönöket és így kénytelen volt olyan törlesztési feltételeket szabni, amelyek mellett a nyújtott kölcsön ugyszólván csak kisegítés lehetett, de nem volt komoly termelési hitelnek nevezhető. Hosszas tárgyalások után most végre a pénzügyminisztérium hozzájárulásával a kölcsönök lejáratí idejét 1936. december 31-ig tolják ki. A megállapodás életbelépése után a kisipari kölcsönöket már három évi törlesztésre fogják folyósítani.

A kormány a már régebben szünetelő kisipari hitelakció folytatására 500,000 pengő újabb hitelt biztosított: ennek az összegnek a keretében az IOKSz a kisipari kölcsönök folyósítását a napokban újra megkezdte.

Itt említjük meg, hogy a gazdatartozások után engedélyezett rendkívüli kamathozzájárulás a kisipari hitelkeretben folyósított kölcsönökre nem érvényesíthető akkor sem, ha az iparos gazda is és saját földjén gazdálkodik.

**Villany, vízvezeték, kerékpár és rádió szerelést és javítást megbízhatóan és legolcsóbban vállal Kovács Kálmán**

Kossuth ucca 11. (Farkas Eugénia-ház.)  
Villamos iroda mellett.

**Meszelőt Ecsetet Kefét**

vásároljon 20 éve fennálló cégnél

Kisgyörgös-u. 5.

Id. Inzám Ádámnál

Viszonteladónak nagy árengedmény. Ügynököket nem küldök, tehát így ve-vőimnek nagyobb kedvezményt adok.

### Burgonyát

legjobbat és legolcsóbbat házhoz szállítva

### Pólya Sándornál

a vásártéren szerezhethi be.

**Nyári métermázsója 6'**

### A szentesi Stefánia

A rádióban kor munkásféltől dekló kérdéseket között a Stefánia Az előadó kiemelt milyen jól meg működését. Első mint ahol a munk értesét viselték A szentesi elhangzott dicséret Béla főorvos, a fiókjának vezető mondotta:

Igazolni megállapításának munkásság mellett nőnek munkáját kácsaladók javára legnagyobb egge az itteni munkás A szövetség mi hogy segítsen csak az anyákát a szövetség, ha terjed a munkás közvetítésükre munkások ügye ká-ság ragaszkó szonozza ezt a

### Üzletvezés

Tisztelettel érte delőmet és a cipészüzletemet a ház lebont N. Imre szám al helyeztem. Két elsőrendű any Férfitalpalás Női talpalás 2

A n. é. közöns Feltételek: János

Felsőréz

### Vásárlon Gyarmat Zeresné

a mozi ahol füsze és házi ükségletét a legolcsóbban megszerezhet miről a vásárlással meggy

### Csak hármaszoros akarják

A MAV us 15-én lép a nyári mezetét már elkészítést tartalmaz hogy a szegedi vonatpár csak dik. Ez a gyors Budapestre, ez kat is, melyek tesen. Ellenve egykor érkezke lakozó motoros tesről.

A nyári men de úgy, hog a harmadik gyp napján közleke vonat csak a méggpedig hétfő Ez a tervez enének nyom bennünket a ságos időszakban jártak a v tok a hétnek nagyot fejlődte ilyen visszaesés A tervezet el szavukat mind juk van és kiva a harmadik

Felsőgallai darabos meszet, friss **Portland cemen-**  
**tet,** táblás **budaiföldet, köport** minden mennyiségben  
 házhoz szállítva legolcsóbban  
 Rákóczi-tér 34 **Pólya Sándornál** Telefon 187

**Elrendelte a törvényszék**  
**Ruzs molnár László elmeállapotának**  
**a megvizsgálását**  
 A tárgyalást ecélből elnapolták

A Sáfrány Mihály ucai véres merénylet bűnyűjét tegnap tárgyalta újból a szegedi törvényszék. A Vild-tanács előtt sorra felvonomultak a tanúk: Ruzs Molnár Imre, a vádlott édesapja, azután a szomszédok, Kovács Mihály Sáfrány Mihály ucca 25 és Lengyel Ferenc Sáfrány Mihály ucca 66 szám alatti lakosok, akik elsőnek siettek a merénylet színhelyére, kihallgatták Molnár Farkas Erzsébet Rózsa ucca 24 szám alatt lakost, a vádlott volt barátját is, végül a két bértest, akik az előzményekről tettek vallomást.

Börtönőr kíséretében, megtörtén, sápadt arccal lép a bíróság elé Ruzs Molnár László. Feje lecsuklik, amikor édesapját meglátja. Ugy látszik, mintha sirás fojtogatná.

Elsőnek Ruzs Molnár Imrét hallgatja ki a bíróság, aki a következőképpen adta elő a február kilencedikén történt eseményeket:

— Haza jöttünk a tanyáról a heti piacra, a gyerekek a háznál egy kis munkát adtam. Egy kis takarítást az udvarban. Azután én eltávoztam a hetivásárra. Ebédre hazamentem, akkora a fiam melegeitét ebédet. Akkor teültünk és közösen fogyasztottuk, de a gyerekek nagyon kicsit fogyasztott, mert izgatta a gondolat, hogy hogyan csinálja meg velem azt, amit később megtett. Befejeztük az evést, azután eltávoztam a háztól s azt mondtam neki, hogy öt óra tájon jövök vissza és megyünk ki a tanyára. Haza is mentem arra az időpontra. — Bemegyek az udvarba, a fiam állott az istálló előtt és készítette a kocsira való eszközöket. Bementem az udvari szobába, a gyerekek pedig elment az ártézikut felé s onnan bejött vissza az udvari szobába, ahol én is bent voltam. A gyerekek a küszöbre állt és nézegette a kabátját. En felé fordulva töltöttem magamnak egy pohár vizet. Ő háttal állt felém. Én megittam a vizet s mikor letettem az asztalra a poharat, felé léptem vagy két lépést, mert ki akartam menni az udvarra, ő pedig az ajtóban állott, teljesen elálta az ajtót.

— Mikor hozzá mintegy lépéssnyire voltam, hirtelen megfordult. Az összehajtott és a kezében tartott kabátból egy dorongot húzott elő (70 cm hosszú mintegy lapátnyél vastagságú) és azzal ütni kezdte a fejemet. Azután én tolni kezdtem a gyereket az ajtóféltől kifelé, de én már akkor nem láttam, mert a vér előntötte az arcomat.

— Dulakodtunk a folyosón és nagyon kiabáltam segítségért. A dulakodás közben visszahúzott a szobába s mert a dorong eltört, elővett egy csizmahuzót és azzal kezdte ütlegelni a fejemet, de azután az is eltört. Azután elestünk a kaszni mellé, amelyből egy nagy kést kihúzott s azzal a sálát elvágta, mert én a nyakán lévő sálát fogtam és az húzta a nyakát. Mikor elvágta a sálát, fogta a kést és annak nyelével az orrom tövéhez vágott.

— A fiam azt mondta, hogy a késszurást is ejtett a fejemen, de én erre nem emlékezem s hogy az orvos ur mit állapított meg, késszurást-e vagy csak csupán a dorong által okozott ütést, azt nem tudom.

— Azután a nyakamhoz szurt az asztragán kabátom prémjébe. Mivel a kabát-

tom gallérija nagy volt, fektemben meggyűrődött, emiatt nem talált el a szurás és nem érte a nyakamat. Akkor a fiam hangot hallott az udvaron. Rólam felállott és kiszaladt a szobából. Kinyitotta a kaput s akkor elmenekült. Kovács és Gebei szomszédok átjöttek és beszóltak hozzám, hogy »mit csinálnak.« En jajgatásomban és elvérszemben magamról sem tudtam. Azután felültettek és becsavarták a fejemet, később a mentőautó bevitt a kórházba.

Az apa vallomása után Molnár Farkas Erzsébetet hallgatta ki a bíróság, aki elmondta, hogy Ruzs Molnár László az esetet megelőzően és azután is ottjárt nála. Sajnálkozva beszélt az édesapjáról.

— Nem olyan fiúnak ismertem Laci-t — mondotta — aki képes lett volna gyilkolni.

A két szomszéd a merénylet közvetlen következményeit adta elő. Utánuk a két bértest hallgatták ki, akik fontos vallomást tettek.

Az egyik tanu elmondta, hogy Ruzs Molnár László a cselekményt megelőzően emlegette előtte, hogy egyszer el fogja tenni az öregét láb alól, akkor aztán ő lesz az ur és azt csinál, amit akar.

A tanukihallgatások befejezése után a hivatalból kirendelt védő kérte a vádlott elmeállapotának a megvizsgálását. Előterjesztését azzal indokolta, hogy a vádlottat a cselekményt megelőzően a fiatalkoruak bírósága már többször is elítélte különböző bűnökért, továbbá a csendőri nyomozás adatai szerint édesapját állandóan lopkodta: mindezek azt bizonyítják, hogy a vádlott nem beszámítható, vagy legalább is a cselekmény elkövetése alkalmával nem volt birtokában szabad akaratelhatározásának.

Balázs ügyész nem ellenezte a védő előterjesztését.

A törvényszék ezután végzést hozott. A tárgyalást felbeszakítja, egyben elrendeli a vizsgálóbíró útján orvosszakértő meghallgatását a vádlott elmeállapotának kérdésében, továbbá beszerezni rendeli a fiatalkoruak bíróságától a vádlottira vonatkozó iratokat, valamint a csendőri nyomozati jelentéseket.

Az újabb tárgyalás időpontját hivatalból fogja kitűzni a bíróság.

**Kerékpárt**  
 használtat és ujat  
 legolcsóbban **Bori-nál**  
 vásárolhat. Szechenyi u. 57. Telefon 163.

**Száraz bükkfa akácfa**  
 aprítva q-ként **3.00**  
**3.20**  
 GYURICZANÁL Görög udvar. Tel.: 139

Uj üzlethelyiségében mindenféle fűszer- és italárut legolcsóbban árusít Gyovai József kereskedő Villogó és Daru ucca sarok. 1677-30

**FÉNYKÉPEZŐGÉPEK**  
**lemezek**  
**filmek**  
 olcsón  
**WELLISCH**

**Budapesti Nemzetközi**  
**Vásár május 6—15.**

Több mint ezer gyáros és iparos kiállító.  
**Tömegárúk. Minőségi cikkek.**  
 Magyar mezőgazdasági exportárúk bemutatója  
**Exportüzlet pengő ellenében.**

Nagyszabású divatfelvonulások — Kosmetikai kiállítás. — Repülőgép kiállítás. — Bélyegkiállítás és bélyeggyűjtemény — Telepítési és építkezési kiállítás. — Mintatanya. — Öntözés, fásítás. — Baromfi- és apróállat kiállítás. — Borcsoport. — Képzőművészeti galéria. — Háziipari csoport.

Nagyszabású utazási-, vízum-, szórakozási- és gyógyászati kedvezmények a vásárigazolványok alapján május 1—20-ig.

Vásárigazolvány és felvilágosítás kapható:  
 Budapesten a vásárhoz közel, V. Alkotmány ucca 8. — Szentesen a Szentesi Kereskedők Egyesületénél és a menetjegyirodáknál.

**Sport**

**A vasárnapi futballprogram**

Vasárnap délután a szentesi csapatok közül csak a vasutasok játszanak idehaza bajnoki mérkőzést. Ellenfelük a kiskunmajsai SE lesz. A mérkőzést fél öt órai kezdettel az erzsébetkerti pályán rendezik. Előzőleg fél három órai kezdettel a MAV második csapata az SzTE I. b. csapatával mérkőzik.

Mari lelkem hová sietsz,  
 hová mész?  
**Lantoshoz, mert ott a legszebb,**  
 a legjobb darabos mész  
 Hát **cementet** friss cementet  
 hol veszel?  
 Csak Lantosnál vesz mindenki  
 aki épít, s ki meszel.

Ügyes jólfőző mindenek szakácsnőt keresek. Cím a kiadóhivatalban. 1668-L

Jóállapotban levő alig használt 1 lovas villanymotor eladó. Cím a kiadóban. 1612-L

Naponta friss tejet házhoz hordanék. Cím a kiadóhivatalban. 1631-L

Második évfolyamu Aller lapokat 27. szám-tól végig megvételre keresek. Cím a kiadóhivatalban. 1683-30

Idősebb házaspárnak ingyen lakást adok takarításért; értekezni lehet Bercsényi ucca 14/4 szám, vagy Hékédi-Ujtelep 28. 1675-30

Egy külön udvari szoba-konyhás lakás hozzávaló mellékkeliséggel kiadó; azonnal elfoglalható. Nagyörvény ucca 38. 1682-30

Egy ur részére teljes ellátással lakást adok, jó házikoszt kihordásra kapható. Cím Szegedfü ucca 12. 1691-30

Idősebb ember udvarosnak felvétetik Berekhát 11 szám alatt, vasuti megállóval szemben. 1700-30

Társat keresek 1—2.000 pengővel jövedelmű iparhoz. A pénzt az illető kezelheti. Cím a kiadóban. 1688-30

Két darab mázsa körüli sertés eladó Sárgaparti rokkanttelep 21. 1687-30

Kiadó üzlethelyiség május elsejére Szürszabó ucca 17 szám alatt. Ugyanott kristályos rádió felszerelést eladó. 1674-30

Kertész kerestetik (jövő évre) szőlő, gyümölcs, zöldség és dinnye termeléshez. Cím megtudható Dömsödi fűszerüzletben. 1707-30

Péter Imrének egy hold hereföldje van nyári használatra kiadó. Értekezni lehet Cicatri cis 40. 1711-30

Béreltetést vállalok modern nagy keltetőgéppel, mindenféle fojtást. Erdeklődni Szechenyi-Ujtelep 52, Téli-nél. 1710-7

Vágásra egy tehén van eladó. Ugyanott egy használt konyhai eladó. Ertekezni Bercsényi

**A szentesi**  
**Stefánia**  
 és a  
 dicsérete

A rádióban... munkásokat ér... előadást, többek... működéséről... a munkásság... célt és... Szentest... legnagyobb meg... íránt... rádióban... Csák... szentesi... következőket... mondotta:  
 — Igazoln... megállapítás... munkásság... önének munkáját... ácsaladok javára... legnagyobb eg... szövegség közt... szövegség m... elhetőt elkövet... aladokon. Nem... emőket istápolja... önök gondja ki... is bajaira is és... gyakran eljár a... gaiban. A mun... elismeréssel vi... zonozza ezt a...

**Üzletvezetés**  
 Tisztelettel érte... delőmet és a... cipészüzletem... ház lebontá...  
**N. Imre**  
 szám alá  
 helyeztem. Kér... és női cipőket... előrendül any... Női talpalás 2—...  
 Női...  
 irfogását kérem...  
**János**  
 mester.  
 Felsőréz... vállalok.

**Vásárlon**  
**Gyarmaszeresnél**  
 a mozi... ahol fűszer... és házi...  
 és házi...  
 a legolcsó...  
 miről...  
 meggy...

**Csak h...  
 akarják...  
 harmadik...  
 ot**  
 A MAV...  
 us 15-én életbe...  
 nemetrend terve...  
 különös megte...  
 ta az a helyzet...  
 etést tartalmaz...  
 harmadik gyors...  
 szakban közleke...  
 onatpár csak...  
 7 órakor indu...  
 i reggeli lapo...  
 udapestre, ez...  
 at is, melyek...  
 Ellenvo...  
 ommegegy tizen...  
 ehhez a csat...  
 gykor érkezik...  
 kőző motoro...  
 sról.

A nyári me...  
 harmadik gy...  
 onat csak a h...  
 mégpedig hétfő...  
 Ez a terve...  
 emünk a hus...  
 ágos időszak...  
 ok a hétnél...  
 agyot fejlőd...  
 en visszaes...  
 A tervezet ell...  
 zavukat mind...  
 ik van és kiv...  
 harmadik...

# Mész - Cement - Kópor - Fehérföld MOLNÁR festéküzletben.

## NAPIHIREK

Szombat, április 29. Róm. kath.: Péter vértanu. — Protestáns: Albertina. — Nap kel: 4.48 órákor, nyugszik: 7.08 órákor. — Hold kel: 6.59 órákor, nyugszik: — órákor.

**Időjelzés:** Enyhe idő, egyes helyeken záporosók.

**Terményárak** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 12.50, árpa 7—7.50, zab 6—7, tengeri 5.30—5.50 pengő. — A budapesti terménytőzsdén buza tiszavidéki 78 kg-os 14.40, árpa 8.75, zab 8.15, tengeri 6.90 pengő. — Szállítási díj Szentes állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg-ként 191 fillér.

**Érdekes ügyeket tárgyal a városok kongresszusa.** Szentes városa meghívást kapott a városok kongresszusának május 10-i ülésére. A tárgysorozaton érdekes ügyek szerepelnek. Tárgyalni akarnak a vidéki városok idegenforgalmának fejlesztéséről, a fogyasztási adók kezelésének új szabályozásáról és az államosított helyi érdekű vasutak városi tulajdonban levő részvényeiért nyújtandó kárpótlásáról.

**A községek költségvetését felülvizsgáló bizottság ma befejezi munkáját.** Hétfő óta minisztériumi bizottság tartózkodik Szentesen és a megyeházán felülvizsgálja azoknak a községeknek a költségvetését, melyeknek pótdátója meghaladja az ötven százalékot. A bizottság meghallgatta a járási főszolgabírákat és a községi jegyzőket. Munkáját előreláthatólag ma befejezi.

**Molecz Béla a tanév végéig tanít.** Megírtuk, hogy a kultuszminiszter május elsejével nyugalmába helyezte Molecz Béla c. igazgatót. Hogy a tanításban ne okozzon fennakadást a tanév közben történt nyugdíjazás, intézkedés történt, hogy Molecz Béla a tanév befejezéséig tényleges szolgálatot teljesítsen.

**Férfi szövet ujdonságok, divat czeigok nagy választékban**

**BRÜLL ÁRUHÁZBAN.**

**Az érettségi vizsgák.** A reálgymnáziumban május 15, 16 és 17-én lesznek az írásbeli érettségi vizsgák. A szóbeli érettségit június 1-én kezdik és 9-én fejezik be. A szóbeli érettségiben dr. Resch Aurél, a budapesti VI. kerületi Kölcsey-reálgymnázium igazgatója lesz a miniszteri biztos.

**Nem szabad kigunyolni az eperlombot szedő selyemtenyésztőket.** A selyemtenyésztési főfelügyelő arra kéri a várost, hogy hívja fel a közönség figyelmét a következőkre. Az uccákon, tereken és a közutak mentén levő eperfákról való lombszedésben senki meg ne akadályozza a selyemtenyésztőket. A fákat ne rongálják. Ugyanígy tartózkodjanak a selyemtenyésztők kigunyolásától.

**Sorsjegyek árusítását bízták a városra.** A kultuszminiszter a magyar művészek megsegítésére rendezendő sorsjáték sorsjegyeiből száz darabot megküldött a városnak — árusításra.

**Színes nanszu 75 fillér, kanavász vászon maradék 60 fillér, karton 50 fillér a**

**BRÜLL ÁRUHÁZBAN.**

**Színházjegykedvezmény a Kultur egyesület tagjainak.** A Szentesi Kultur Egyesület értesíti tagjait, hogy a május hó 1-én városunkba érkező Gulyás Menyhért színház társulata a Kultur egyesület tagjai részére a napi árakból 20 százalékos kedvezményt engedélyezett. A kedvezményes jegyre jogosító utalvány a tagsági jegy felmutatása ellenében a dohánymagytőzsdében kapható.

**Törölték egy kalméresi engedélyt.** A pénzügyigazgatóság törölte Barta Ferenc

**A magyar konyha propagandája a budapesti Nemzetközi Vásáron.** Magyarországi idegenforgalmi értékei között fontos helyet tölt be a magyar konyhaművészet. Különösen nevezetesek a magyar vidék különlegességei, amelyeknek megismerése kedvéért már nem egy idegen érkezett Magyarországra. Jól tudja ezt a Budapesti Nemzetközi Vásár vezetősége is. A május 6-án megnyíló Budapesti Nemzetközi Vásár területén az idén két hatalmas étterem épült. Az egyikben francia konyhát főznek — persze magyar változatban. A másik étterem céljára magyar csárdát építettek. A vásár csárdájában tiszta magyar konyhát főznek. A közönség szemelattára, a nagy tornác alatt sütik rostont a húst, a halakat, főzik bográcsban a gulyást, a halászlét s ebben a csárdában lesznek majd kaphatók azok a különleges magyar ételek, amelyeknek javarészt a magyar városok nagyközönsége sem ismeri.

**Női tavaszi kabát anyag 2'60 P kész kabát 12'—**

**BRÜLL ÁRUHÁZBAN.**

**Szerelmes ördög.** Impozáns méretű filmremek mutat be a mozgósínház. — Amerikai technikával készült a film, de büszke örömmel állapíthatjuk meg, hogy rendezője Fejős Pál, aki ezzel a művével a rendezői művészet legmagasabb fokára hágott. Elárulhatjuk, hogy külföldi sikere kiborítaná erejű volt s hogy az orosz Metro-filmek legnagyobb méretű reprezentánsa. Remekül érzékelteti az amerikai fegyverháza kohor és állandóan tulfutott levegőjét, míg végre egy rettenetes fegyvercláadásban csucsosodik ki a végtelen érdekes történet. Deto Parlo a női szerepben a szokott nagy nő, míg Gustav Diessi és Heinrich George a legsúlyosabb drámai egyéniségek. Az óriási filmkolosszust Flippy-film és a Magyar Világhíradó változatos képei kísérik. Előadások vasárnap és hétfőn 4, negyed 7 és fél 9 órákor, legtöbbször olcsó helyárakkal.

## A Petőfi-szálloda előtti incidens a bíróság előtt

**További bizonyítást rendelt el a bíróság az ügyben**

Balyi Nagy Viktor szentesi római katolikus segédlelkész március 23-án a következő feljelentést adta be a rendőrségen:

»1933. március 4-én délelőtt 10 óra után Kiskunfélegyházára akarván utazni, az állomásra igyekeztem. Amikor a Petőfi-szállónak az autostanddal szemközti melőlékbejárata előtt haladtam el, egy ott álló monoklis fiatalember, kiről később megtudtam, hogy dr. Csucs Kornél Tóth József ucca 7 szám alatti lakos, amikor éppen mellette haladtam el, úgy, a kezében volt lövhajtó ostorral »hepp, hopp« kiáltással a lábam elé a gyalogjáróra csapott, majd a fejem felett visszarántotta az ostort, miközben szememet majd kicsapta s a hátam mögött csapott a gyalogjáróra. Ekkor visszafordultam, amikor is Csucs Kornél nevével s az ostort a levegőben suhogtatva a következőket mondta: »Nagyszerűen ugrik az ur!« Ezután én megtudva, hogy ki a támadóm, minden további nélkül folytattam utamat.

**Számos női bajnál a természetes »Ferenc József« keserűviz használata végtelen nagy megkönnyebbülést szerez.** A nőorvosi klinikák bizonyítványai tanúsítják, hogy a rendkívül enyhe hatású Ferenc József vizet különösen a szülészeti osztályon a legjobb sikerrel alkalmazzák. A Ferenc József keserűviz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

**Közkívánatra április 30-án a SzMTK műkedvelő gárdája mégegyszer előadja a »Szegény leányt nem lehet elvenni« 3 felvonásos vígjátékot pontosan fél 8 órai kezdettel az Ipartestületben. Előadás után 2 óráig tánc. Ifj. Gábor Pista zenekara muzsikál. Helyárak: I-ső hely 1 pengő, II-ik hely 50 fillér. Jegyek kaphatók a rendezőség tagjainál és Traj János fodrász üzletében.**

**ÁPRILIS HÓ 1-TŐL HARUCKER U. 5**

**Halász KLÁRA kalap SZALONJA**

Tavaszi modelljei, alakításai sikkesek, divatosak, olcsók.

**Göböljőseknél május 1-én halpaprikás, sült hal, kakas-pörkölt és turós csusza. Ara 1 pengő. 30**

**Nyelvszakos tanárjelölt, aki német egyetemet látogatott, tanítványokat olcsón vállal. Értekezni lehet a kenyérgyári irodában. 1724-2**

**Nyugtalanító**

— Mi az, Krausz ur, miért olyan ideges?

— Képzeld, a pénztárosom első díjat nyert egy futóversenyen.

## A Széchenyi Gőzmalom buzát a legmagasabb napiáron vásárol

**Saját őrlésű kitért lisztjeit jutányos napi áron árusítja Vámörlest a megengedett legkisebb vámszázalékon végez** Minden törekvésünk, hogy a tisztelt őrlető közönség igényeit a legteljesebb mértékben kielégítsük.

**Darát, korpát a legolcsóbb napi áron árusítunk** Szives további pártfogást kér

**Széchenyi Gőzmalom**

néhai Székely József utóda

**Székely Erzsébet**

Az egész jóvai később értesült. Előbb ről, ezért is nem

Ezután a mai katolikus bíróság. Elmon

jelzett levelet ember, talán na

nak — bár elv néi ne töle ké

kérésre, hanem — de mint pa

denki részéről ragaszkodik a

ezáltal a papi sz megörökléséhez.

Ezután az a bíróság. Léva

ta, hogy a jelzet ban Ausländer S

felkereste őt a b dotta, hogy Csuc

és kéri, hogy Ertesült azonban, ezért megtagad

a standon Csuc Részeg volt. Ha

ostorral, erre ő

Ekkor ért váratlanul eléje

feje fölött visza mögött is lecsap

— Ah, de eközben. Ugy elkész nem pap

egyszerű polgár Az egész zajlott le. Az

kérdzte, hogy tudta a nevet, a

Demeter R pen adta elő a

A jelzett megjelent a

Ostor volt a csapkodni, aki

Ekkor évek különben szem Csucs Kornél

rai, majd mögött — Nagys

rott, mint egy na állítólag a

Szerinte ne ságig részeg a

kolatára volt megismerte, el

rettával kinálgat kan látták az

A megtám hivní, de min

rendőrt, töle kért támadó. Ő meg

lelkész eltávozta Mácsai La

adta elő a történet hogy Csucs Kor azt mondta:

— Jól ugrol A lelkész ro

hogy a támadó Kornél az eset volt az illető nekí, hogy k

Kornél ezután és eltávozott. A tanúk

lyi Nagy Viktor jeszti a vádat az »jóm« kifejezése szerint használ

Dr. Csucs egészségügyi indít igazolására, ho megelőző napon nem aludt és akaratának. Mára tanuként

Sára kereskedő uccai gazdálkodó kóczi-ter 18 s

A bíróság s a tárgyalást amikor az új fogják hallgat

Felelős

V A

Nyomat

alatt uccai k  
sejére kiadó  
pad eladó.  
0 számu há  
zonnal elfog  
trafikosnál,  
Ezután a  
adó, két éj  
ok eladók  
és, üvegver  
tás auguszt  
ucca 2.  
helyiségekk  
elfoglalható  
13 szám a  
mu urilakás  
tekezni a 1  
től 30 éves  
aros nő legy  
ÉS NYER  
akokat pótv  
gelvre tanít  
at Fellerné  
éves asszony  
nott 750 kil  
1  
studó idős  
ban. 1  
jús elsejére  
szám. 1  
tanitást vá  
velésben já  
vidékre is e  
1  
szakácsnő 1  
k felvétetik  
megállíva  
1  
v) szőlő  
termeléshe  
zerületében  
1  
i német egy  
olcsón váll  
ai irodában.  
tud kefélm  
1  
gészítő ke  
33, Bazsó  
tő ucca 41  
1  
idősebb as  
kezni lehet  
1  
felvétetik.  
bevezetett p  
Szeged, Pos  
1  
felvétetik  
1  
MK  
val együtt  
att. 17  
írke gyapju  
gy szép átr  
Pavillon.  
ta és hasáb  
16 szám  
s hangszéro  
párért elser  
6  
zhet, ha a s  
tében szerz  
16  
n eladó Har  
nál.  
malterba val  
gyárban. 16  
és hasáb kap  
kóczi Ferenc  
164